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        WISKUNDIGE ALLEGAARTJES

                      GONIOMETRIE 4

Naam :  ……………………………………………………..

Klas :    ……………..                     Nr. :  ………

Leraar :  ……………………………………………

Datum :  ……………………

Evaluatie :




1 Teken de hoek ( met 0°<(<90°  als

a) sin ( = 3/7

b) cos ( = 2/5

c) tan ( = 5/3
2 Vereenvoudig (0°<(<90°) :

a) 
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d) 
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e) 
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c) 
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3 Als in een rechthoekige driehoek (zie figuur) geldt dat 

a) b = 5 cm en ( = 57°12’, dan is c = ?

b)   a = 12 cm en ( = 35°4’, dan is b = ?

c)   c = 8,5 cm en b = 4,25 cm, dan is ( = ?

d)  a = 12,5 cm en c = 7,25 cm, dan is ( = ? 
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